

У человека, родившегося в год Аиста – душа одинокого странника, который непременно возвращается в родной дом и испытывает нежнейшую привязанность к родным и близким. Один раз полюбив, Аист навсегда остается верным и преданным, один раз разочаровавшись – помнит об этом всю жизнь.

Главная сила Аиста – в его удивительном понимании жизни, умении отделять главное от второстепенного и на протяжении всей жизни пополнять знания о мире. Аист – типичный ученый, для которого общение с миром сводится к необходимым контактам.

Иногда он становится жертвой насмешек, но никогда не воспринимает их болезненно. Аисту не слишком важно, что думают о нем люди – кроме самых близких, в симпатии которых он уверен.

Но полагаться Аист предпочитает лишь на себя и старается не принимать решений, которые могут затронуть интересы других. Такой человек внимательно наблюдает за происходящим вокруг, пока другие наслаждаются весельем или пустыми разговорами, но обычно не использует свои знания.

Даже самый одаренный Аист не стремится к признанию, поэтому мало кому удается до конца оценить его достоинства и значимость его открытий. Всегда держась особняком, Аист имеет весьма скромные представления о том, к чему стремятся окружающие его люди, даже самые близкие.

Он может показаться равнодушным или даже заносчивым, но истинная причина его отстраненности – в озабоченности проблемами, которые лежат за пределами интересов других. Аист немногословен, а человека, находящегося под влиянием антитотема, легко распознать по склонности говорить много, но непонятно.

Кроме того, проявление антитотема заставляет Аиста провоцировать конфликты, пренебрегать интересами других, быстро менять легкомысленные привязанности, но избегать подлинных чувств. Такой человек оказывает крайне негативное влияние на окружающих, его поступки нелепы и продиктованы бесконечным самодовольством.

Аист - зороастрийский гороскоп

Автор: гороскопы
22.02.2009 21:02 -
